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EA-40©
tiszta epoxy ragasztó

Termékleírás

Az EA-40© egy alacsony viszkozitású ragasztó, amely vékony áttetsző filmrétegként vihető fel  a kívánt felületre. Az EA-40© ragasztó viszonylag hosszú edény és kötésidővel rendelkezik szobahőmérsékleten, amely biztosítja a mechanikai és elektronikai tulajdonságokat. A keverési arány 1:1 térfogat szerint. Ha 2A:1B arányban keverjük térfogat szerint, akkor az EA-40© ragasztó nagyobb hő ellenállási szinttel és javított fizikai tulajdonságokkal fog rendelkezni. Az EA-40© ragasztó egy olyan sokoldalú ragasztó, amely nagyon széles körben használatos kezdve csővezetékek, íj készítés, berendezési tárgyak javításától az ékszerek készítéséig. Az EA-40© ragasztó képes hatalmas laminát gyanta összeragasztására is.
Technikai adatok

Kulcsértékek: 
-Edény idő: 2 óra
~Szín: tiszta borostyán
-megereszkedés: 1/16”


-keverési arány: 1A:1B  (súly v. térfogat)

-Barcol 935 keménység: 66 (69)
Viszkozitás
G/CC
Szakadási nyúlás
Szakítószilárdság

Enyhén  massza szerű
1.10
1.0% (0.4%)
3400 psi (1000 psi) 

Szakító rugalmassági modulus: 190 M (160 M)
Nyomószilárdság: 8100 psi (8,300 psi)


Nyomás rugalmassági modulus: 1400 M (180 M) 

Ragasztó tulajdonságai  (Tensile Shear Adhesions – ASTM D1002)

Substrate 


Exposure 
                Test Temp. 

Value(psi)
AL 2024-T-3 


None 



-50C 

1400 (800)


    “ 



None 



 25C 

1500 (1200)

    “ 



None



 80C 

1800 (1900)

    “ 



30 days in tap water @25C 
 25C 

2500 (1600)

    “ 



7 days in 100% RH @ 65C
 25C 

2900 (2000)

Cold Rolled Steel 

None 



 25C 

3300 (2500)


Előkészületek



A terméket szobahőmérsékleten (72° F/ 22° C) kell tárolni és felhasználni. A termék felbontása után korlátozott felhasználási idővel rendelkezik, ezért érdemes felhasználni, amint lehetséges.

Viseljünk védőszemüveget, hosszú ujjú ruhát és tiszta gumikesztyűt a használat során. A ragasztó megfelelő működéséhez előfeltétel, hogy a felület száraz és tiszta legyen. 

Ha kérdéses két anyag összeragaszthatósága, javaslott kisebb próbakenést végezni!
Porózus anyagoknál egyszerű a kötés, természetesen akkor, ha száraz és tiszta a felület.

Nem porózus felületek esetén (fémek, műanyagok, üvegek) a felületeknek zsírtalanítottnak, száraznak kell lennie a homokfúvás, homokcsiszolás, kémiai anyagokkal való lemaratása után.

Fontos, hogy a termék használata esetén, a kezeken tiszta gumikesztyű legyen ezzel is meggátolva a tiszta felületek szennyeződését.

Sikeres ragasztáshoz kulcsfontosságú, hogy a ragasztott felület tiszta legyen és száraz. Ha lehetséges, ragasztás előtt a felületet csiszoljuk, és tisztítószerrel mossuk le.

A nem porózus anyagok esetén ügyeljünk arra, hogy a csiszolt, maratott felület tiszta oldószerrel legyen letörölve.

Fontos: 

A ragasztás nem fog végbe menni nikkel, króm, ón, cink fémfelületeken és hőre könnyen lágyuló felületeken sem (polietilén).
Mivel nincs két tökéletesen azonos feladat, mindig javasolt egy kisebb próba elvégzése, ha

kérdéses a termék alkalmassága az adott célra.
Kimérés



       Keverés
         
 
                        Kötésidő

A próbakenésnél, egyenlő mennyiséget nyomjunk ki egy eldobható felületre és keverjük össze.

A munkafolyamat alatt  ½ l vagy nagyobb edényt használjunk, a kívánt mennyiségek(1A:1B vagy 2A:1B) összekeveréséhez. A keverő eszköz csak fém, üveg, műanyagból lehet (természetesen elengedhetetlen annak tisztasága). A megfelelő arányok edénybe öntése után, alaposan keverjük őket 3 percen keresztül, közben többször lekaparva az edény oldalára illetve aljára rakodott anyagot. Vigyük fel a ragasztót az illesztési felületekre. A ragasztó 24 órán belül szárad meg teljesen. Melegebb környezetben (150( F / 65( C) a kötésidő 6 órára módosul

Utóhőkezelés:

Az EA-40© ragasztó utóhőkezelése (4-6 órán át 150( F / 65( C hőmérsékletnek tesszük ki) megnöveli annak teljesítményét és fizikai tulajdonságait.
Fő a biztonság!

Fő a biztonság!

Fő a biztonság!

Mielőtt a fenti, vagy bármely más Smooth-On termék használatát elkezdené, olvassa el az adott termékhez tartozó Anyagbiztonsági Adatlapot (MSDS – Material Safety Data Sheet), melyet kérésre a Smooth-On szívesen rendelkezésére bocsát. Minden Smooth-On termék használata biztonságos, ha az utasításoknak megfelelően járunk el. 

Legyen körültekintő! Csak megfelelő szellőzéssel rendelkező helyiségben használja a terméket. Az anyag bőrrel vagy szemmel érintkezve irritációt okoz. Ha a szemünkbe kerül, bő vízzel 15 percig öblítsük, majd azonnal forduljunk orvoshoz. A bőrről vízmentes kéztisztítóval távolítsuk el, majd szappanos vízzel öblítsük le. Lásd az Anyagbiztonsági Adatlapot (MSDS). A termék gőzei légúti irritációt okozhatnak. Ha a szemünkbe kerül, bő vízzel 15 percig öblítsük, majd azonnal forduljunk orvoshoz. A bőrről szappanos vízzel öblítsük le. Csak megfelelő szellőzéssel rendelkező helyiségben használja a terméket.

Figyelem: Bár e tájékoztatóban szereplő adatokat helyesnek véljük, semmilyen garanciát nem vállalunk az adatok pontosságára, illetve a termék ezen adatokon alapuló felhasználását és a felhasználásból adódó esetleges jogsértéseket illetően. A felhasználó köteles megállapítani, valóban megfelelő-e a termék az adott feladat elvégzéséhez, és köteles felelősséget vállalni minden ebből származó kockázatért.  

Kérdéseivel bátran forduljon hozzánk bármikor!

Honlapunk: www.smoothon.hu
